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I. SELECCION MULTIPLE
En las preguntas 1 a 4 encierre en un circulo la le-
tra correspondiente a la respuesta correcta. Cada
pregunta tiene un valor de 10 %.

1. Las soluciones de equilibrio de la ecuacién
diferencial dada, es:

i P(a —bP), a,b constantes

a) P(t)=ay P(t)=a/2b
® P(t)=0y P(t)=a/b
c) P(t)=a/by P(t) =a/2b
d) Ninguna de las anteriores.
2. ;Cual de las siguientes ecuaciones diferen-
ciales es separable y lineal?
a) Yy +5y==z
®y+55=0
) y+5i=z
d) v +5y*=0

3. El valor de m, para que y = 2™ con T > 0
sea solucién de la ecuacion diferencial dada,

es
zy' +2y=0
a) m=2
b) m=0
o m=-2
d m=1

4. La sustitucion v = y/z transforma la ecua-
cién diferencial

Y = Y _eus
T

en:

a) vV —-v+e'=0
b) 'U' - v + e—u- —_ 0
T
c) vV —v+e'=
@ v+ £ =0
T
II. SOLUCION CON PROCEDIMIENTO

Resuelva los tres ejercicios siguientes mos-
trando paso a paso la soluciéon. Cada pre-
gunta tiene un valor de 20 %.

5. Probar que si a y A son constantes positi-

vas, y b es un namero real, entonces toda
solucién de la ecuacién

v +ay = be ™
tiene la propiedad que

lim y(£) =0

t—00

6. Considere el P.V.1.:

dz

{d—y —In(y* —z+1)
y(zo) = %o,

a) Determine la region en el plano zy
donde el P.V.I. tiene solucién dnica.

b) (El teorema de existencia y unicidad

garantiza solucién tinica para los pun-

tos (zo,%0) = (4 1) Y (20, %0) = (1,4)?
7. Halle la solucion del siguiente problema de
valor inicial:

dy x, 2

dz v
y(0) = 2,
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